# Administrative Code Sections Affected by Rule Revisions, **Legislative Acts, and Corrections**

The following administrative code provisions were revised by rule orders, modified or repealed by legislative act, or corrected by the Legislative Reference Bureau in November 2024. Revised, modified, and corrected administrative code chapters are published in this Register. Repealed chapters of the administrative code are removed from the code on the first day of the first month following publication of this Register. For additional information, contact the Legislative Reference Bureau at (608) 504 - 5802.

In addition to the monthly updates listed below, the register published on November 25, 2024, features a wholesale republication of the administrative code. The republication is necessary to accommodate changes to pagination resulting from a transition to new publishing software used for document publication and to allow for the sunsetting of the previous software. To accomplish the republication, each chapter and appendix of the administrative code has been designated for removal, to be replaced by an inserted version produced with the new software. Except for the chapters specifically listed below, the republished chapters do not include modifications from final rule orders or corrections under ss. 13.92 (4) and 35.17, Stats. In conjunction with the republication, the LRB has also discontinued the use of continuous page numbering across agency code chapters, and each republished chapter and appendix has been designated to start at page 1. A full listing of all inserted and removed chapters can be found in the Administrative Code Chapters Inserted By This Register and Administrative Code Chapters Removed By This Register sections of the register. Changes from rule orders and corrections are listed in the Table of Administrative Code Provisions Revised in this Register.

For questions, please contact the Code Editors at Administrative-Code-Register@legis.wisconsin.gov.

## **Revisions by Rule Order**

Transportation	Trans 129.11 (1) (a), (c), (2)
Ch. Trans 129	Trans 129.12 (title), (1), (3)
Trans 129.01 (intro.), (2), (4), (5) Trans 129.02 (2) Trans 129.03 (title), (1) (a), (b), (2) Trans 129.04 Trans 129.05 (intro.), (2) Trans 129.07 (2) (a), (3) Trans 129.08 Trans 129.09 (title), (1) (intro.), (a), (b), (d) (intro.), 3.,	Trans 129.13 Trans 129.15 (1) (Note), (2) (b) 4., (c) 1., 4., 6., (3) (d), (g), (4) (b) and (Note), (5) to (8) and (Note) Trans 129.16 Trans 129.17 Trans 129.18 Trans 129.19 Trans 129.20 (title), (1), (2) (intro.), (3) (intro.), (4) (intro.), (5) (intro.)
(e) and (Note), (f), (g), (2) (intro.), (a), (b), (e), to (g), (3) to (6)  Trans 129.10 (title), (1) and (Note), (1m) and (Note), (2), (3) (intro.), (a), (am), (b), (c) (Note), (4) to (8)	Trans 129.21 (1) (intro.), (b), (2) (intro.), (3), (4) (Note) Trans 129.22 Trans 129.23

#### Repeals and Modifications of Rules by Legislative Act

Repeals and modifications by legislative act under authority of s. 227.265, Stats.

#### **Editorial Corrections**

Corrections by the Legislative Reference Bureau under the authority of s. 13.92 (4) (b) or 35.17 (2), Stats.

**Children and Families Ch. DCF 201** DCF 201.08 Table

**Natural Resources** Ch. NR 85

> Entire Chapter (Removed - chapter was not promulgated as permanent rule)

100 11 (1) ( ) ( ) (0)

#### Ch. NR 252

NR 252.0365 (3) (e)

# **Transportation**

### Ch. Trans 129

Trans 129.04 (intro.)
Trans 129.08 (3), (4) (a) 11.
Trans 129.09 (3), (5)
Trans 129.10 (3) (am), (5) (c) (Note)
Trans 129.20 (2) (intro.), (3) (intro.), (4) (intro.), (5) (intro.)